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Περίσσεψε το θράσος και η υποκρισία στις δηλώσεις του πρωθυπουργού, στην 
πρώτη δημόσια ομιλία του μετά το έγκλημα των Τεμπών. Επανέλαβε όλα αυτά με 
τα οποία μάταια προσπαθεί η κυβέρνηση να κατευνάσει την οργή του λαού και της 
νεολαίας για το προδιαγεγραμμένο έγκλημα. Με θρασύτητα δήλωσε ότι η  
«καλύτερη δικαίωση για τη θυσία αυτών των παιδιών είναι να εξασφαλίσουμε ότι 
αυτό που έγινε στα Τέμπη δεν θα ξαναγίνει ποτέ στη χώρα μας». Είναι πρόκληση 
και προσβολή ο θάνατος των 57 ανθρώπων στα Τέμπη να βαφτίζεται "θυσία". 
Έγκλημα ήταν στο βωμό του κέρδους , με ενόχους όλους εκείνους που υπηρέτησαν 
αυτές τις πολιτικές και διαχειρίστηκαν το -εχθρικό για τον λαό και τις ανάγκες του - 
σημερινό κράτος. Η δικαίωση για τους νεκρούς των Τεμπών είναι οι συγκλονιστικές 
διαδηλώσεις των τελευταίων 15 ημέρων που δείχνουν ότι οι ένοχοι για το έγκλημα 
είναι όσοι κυβέρνησαν και κυβερνούν τη χώρα.  

Προσπαθεί να στήσει το γνωστό «πινγκ πονγκ» των ευθυνών με τον ΣΥΡΙΖΑ για την 
Ελλάδα που παρέλαβε το 2019 και την Ελλάδα του σήμερα. Η πραγματικότητα είναι 
ότι το κράτος τους έχει συνέχεια, ο ένας παραδίδει στον άλλο στις ίδιες αντιλαϊκές 
ράγες και η σημερινή και η προηγούμενη κυβέρνηση και όσες κυβέρνησαν την 
χώρα. Έχουν ευθύνες για το έγκλημα στα τρένα γιατί προχώρησαν την πολιτική της 
«απελευθέρωσης» της ΕΕ και στους σιδηροδρόμους.  

Στις δηλώσεις του επανέλαβε όσα είπε χθες για την περιβόητη αύξηση στον 
κατώτατο μισθό. Είναι βαθιά γελασμένη η κυβέρνηση της ΝΔ και ο πρωθυπουργός, 
αν νομίζει ότι μπορεί να εξαγοράσει την οργή για την πολιτική της με μια 
προεκλογική αύξηση των λίγων ευρώ στον πετσοκομμένο μισθό των εργαζομένων, 
που επιπλέον εξανεμίζεται και από την έκρηξη του πληθωρισμού και της ακρίβειας. 
Η πραγματικότητα είναι ότι η  πολυδιαφημιζόμενη “αύξηση” στον κατώτατο μισθό, 
που με διάφορες αλχημείες παρουσιάστηκε ως “γενναία” ενίσχυση, τον 
διαμορφώνει λίγο πάνω από τα επίπεδα του 2011 (!), την ίδια στιγμή που η 
κατάρρευση της αγοραστικής δύναμης των εργαζομένων, λόγω της έκρηξης του 
πληθωρισμού και των συνεχών ανατιμήσεων, έχουν προκαλέσει μεγάλη μείωση στο 



-πάνω από μια δεκαετία- καθηλωμένο εισόδημα τους , σε σημείο να μην μπορούν 
να καλυφθούν οι βασικές , καθημερινές ανάγκες. 

Ανάμεσα στα υπόλοιπα διαφήμισε τον ψηφιακό μετασχηματισμό του κράτους, τις 
λειτουργίες του gov.gr και τις συντάξεις που εκδίδονται νωρίτερα. Ξέχασε όμως να 
πει ότι αυτό το εχθρικό για το λαό κράτος, το έφτιαξαν όλες οι προηγούμενες 
κυβερνήσεις, το ίδιο πολιτικό προσωπικό που κυβερνάει και σήμερα. Όσο για τις 
συντάξεις που βγαίνουν νωρίτερα, ακόμα περιμένουν οι συνταξιούχοι την 
κατάργηση της προσωπικής διαφοράς και από την ΝΔ που προεκλογικά υποσχόταν 
και από τον ΣΥΡΙΖΑ που την καθιέρωσε. Ξέχασε να πει ότι ο ψηφιακός 
μετασχηματισμός περιλαμβάνει και τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς της 
πρώτης κατοικίας και τις κατασχέσεις από λογαριασμούς μικροοφειλετών για χρέη 
στο δημόσιο. Την ίδια στιγμή όμως το 2023 ο σιδηρόδρομος λειτουργεί χειροκίνητα 
με όρους του προηγούμενου αιώνα.   

Δεν ξέχασε να διαφημίσει και την απόκτηση του 12ου Rafale δείχνοντας με τον πιο 
σαφή τρόπο ότι προτεραιότητα αυτού του κράτους δεν είναι η προστασία του λαού, 
αλλά τα δισεκατομμύρια που δαπανώνται για να τις πολεμικές ανάγκες του ΝΑΤΟ. 

Ήρθε με θράσος στο Μαρούσι να μας πει για την Ελλάδα που τάχα μου αλλάζει, 
αλλά όπως δεν γνώριζε ποια είναι η κατάσταση στα τρένα, απ’ ότι φαίνεται δεν 
γνωρίζει για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι στην περιοχή και 
συνολικά στις βόρειες συνοικίες της Αθήνας.  

 Δεν γνωρίζει για την πλήρη απουσία αντιπλημμυρικής θωράκισης, για την 
διάβαση της Σπύρου Λούη που πλημμυρίζει κάθε τόσο και θέτει σε κίνδυνο 
της ζωές οδηγών και πεζών; 

 Δεν γνωρίζει για το κλείσιμο της Αττικής Οδού στον περσινό χιονιά που 
έθεσε σε κίνδυνο τις ζωές εκατοντάδων συμπολιτών μας; 

 Δεν γνωρίζει για την αθλιότητα της μετεγκατάστασης του Καζίνο μέσα στην 
πόλη του Μαρουσιού με όλη την σαπίλα που θα φέρει μαζί του και θα 
τσιμεντοποιήσει μια ήδη επιβαρυμένη περιοχή; 

 Δεν γνωρίζει για τα επιχειρηματικά συμφέροντα και τους καλοθελητές 
δημάρχους που έχουν βάλει στο μάτι το Δάσος του Συγγρού, έναν από τους 
τελευταίους πνεύμονες πρασίνου; 

  Λίγα μόλις μέτρα παραπάνω από εκεί που μίλησε διέρχεται η γραμμή 1 του 
Μετρό, ο γνωστός μας Ηλεκτρικός. Δεν γνωρίζει για τα κενά ασφαλείας που 
έχουν επισημάνει εδώ και καιρό οι εργαζόμενοι και η διοίκηση της ΣΤΑΣΥ;  



 Δεν γνωρίζει, ο κύριος πρωθυπουργός, για τα μεγάλα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν οι παμπάλαιες σχολικές υποδομές που υπάρχουν και στο 
Μαρούσι; 

 Δεν γνωρίζει για τον τεμαχισμό του ΟΑΚΑ και την παραχώρηση του κομμάτι 
– κομμάτι σε ιδιώτες, ούτε για το προπονητήριο του στίβου που πλημμυρίζει 
με την πρώτη νεροποντή; 

Ο πρωθυπουργός και η κυβέρνησή του , αυτά και άλλα πολλά που αφορούν τη ζωή 
των λαϊκών οικογενειών και των παιδιών τους,  δεν θέλουν να τα γνωρίζουν. Γιατί η 
ικανοποίηση των σύγχρονων λαϊκών αναγκών αποτελεί κόστος για το κράτος τους 
και μηδενικό όφελος για τους επιχειρηματικούς ομίλους.  

Μπροστά στην σαπίλα του συστήματος  που την ζήσαμε με τον χειρότερο τρόπο με 
το έγκλημα στα Τέμπη, η μόνη πραγματική ελπίδα είναι οι συγκλονιστικές 
κινητοποιήσεις των τελευταίων ημερών που και εδώ στο Μαρούσι και στις γύρω 
περιοχές συντάραξαν την σιωπή και τα σκυμμένα κεφάλια που κάποιοι 
προσπάθησαν να επιβάλλουν. Πήραμε όλοι, μόνο μια μικρή γεύση του τι μπορούν 
να κάνουν ο λαός και η νεολαία όταν παίρνουν την κατάσταση στα χέρια τους, όταν 
οργανώνονται και βαδίζουν πλάι – πλάι με τους κομμουνιστές. Αυτός ο λαός μαζί με 
τους κομμουνιστές μπορεί να χτίσει έναν κόσμο όπου όλα τα τραγικά γεγονότα που 
βιώνουμε σήμερα, θα είναι παρελθόν, μια κακιά ανάμνηση. Τώρα είναι η ώρα να 
εμπιστευτούν οι εργαζόμενοι το ΚΚΕ, και στις εκλογές γιατί ισχυρό ΚΚΕ σημαίνει 
ισχυρός λαός.  
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